Ergänzung der Friedhof- und Bestattungsverordnung der Gemeinde Dägerlen vom 29. November 1996 

Gemeinschaftsgrab

Auf dem Friedhof Dägerlen wurde im Sommer 2002 ein Gemeinschaftsgrab erstellt. 

Das Gemeinschaftsgrab will keine individuelle Gedenkstätte darstellen, auch kein Grabschmuck soll auf die letzte Ruhestätte verweisen, sondern schlicht und einfach zeigt sich dieser Ort.

Bestattungsart

Die Kremation ist zwingend als Bestattungsart. Das Beisetzungsfeld bzw. die Beisetzungsstellen sind nicht gekennzeichnet und für Angehörige und Oeffentlichkeit anonym. Die Urnen werden nach dem Gemeinschaftsgrab-Belegungsplan beigesetzt.

Inschrift / Kosten

Auf Wunsch kann die Inschrift auf den liegenden Steinplatten eingraviert werden. Diese umfasst den Vornamen, Namen, Geburts- und Sterbejahr. Die Inschrift erfolgt in einheitlicher Schriftart und Schriftgrösse (Arial  Grossbuchstaben / 2 cm ) und muss durch den vom Gemeinderat bestimmten Bildhauer erstellt werden. Auftragserteilung und Kostentragung für die Inschrift sind Sache der Angehörigen bzw. Erben.

Anlässlich der Abdankungsfeier können Blumen und Kränze neben dem Gemeinschaftsgrab an dem dafür vorgesehenen Ort platziert werden. Verwelkte Kränze und Blumenschmuck werden von der Friedhofgärtnerin entfernt.

Unterhalt

Der Unterhalt des Gemeinschaftsgrabes ist Sache der Politischen Gemeinde. Sie trägt die 
Kosten.
Genehmigungsvermerk

Die Gemeindeversammlung Dägerlen hat am 29. November 2002 die vorstehende Ergänzung als Anhang zur Friedhof- und Bestattungsverordnung vom 29. November 1996 genehmigt.

